
09/10/2024 ÇARŞAMBA  41.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 ESRA HAT BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACATI 

ÜZERİNE

 1  9 VARTO İNCİSİ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACATI 

ÜZERİNE

 4  5 KARACA DÜNYA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACATI 

ÜZERİNE

 6  8 WINDY HILL START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 9  1 BAYAN YÜZÜCÜ BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACATI 

ÜZERİNE

 9  2 BERKEDA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN VE ANTRENÖRÜN MÜRACATI 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  4 PIRATE OF THE SEA RAPORLU OLMASIMEHRİBAN ÇİÇEK AT SAHİBİ

 9  4 GÖLCÜK İNCİSİ RAPORLU OLMASIMERT KORKMAZ NESİH CAMUZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

02.10.2024 tarihinde 4. koşuda 11 numaraya kayıtlı SAHİL GÜZELİ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışından sonra usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını 09.10.2024 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesinin (b-1) ve (c)  bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle 

idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

05.10.2024 tarihinde sabah idmanı sırasında binici Hasan ALTUNDAĞ, atı idman pistinde ters çalıştırmış ve diğer atların güvenliği 

konusunda tehlike yaratmıştır. Konu ile ilgili olarak adı geçen binici Hasan ALTUNDAĞ'ın savunması alınmış, savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 126/1. Maddesi uyarınca 7 (yedi) 

gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

02.10.2024 tarihinde 1 koşuda 7 numaraya kayıtlı TUFANLAR TUFANI isimli atın binicisi M.Ali AKTÜRK start çıkışından sonra 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 09.10.2024 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesinin (b-1) ve (c)  bentleri uyarınca 7 (yedi) 

gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

SAHİL GÜZELİ isimli arap atı, 

POLAT BOY isimli ingiliz atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.

SALİM GÖKALP

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



7 numarada kayıtlı MAĞATAR isimli atın Binicisi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmiştir. Binici Abdullah ÇANKAYA, ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin 

isteği üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiştir.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı PRINCESS ALLIANOI isimli atın binicisi Hasan Yusuf CENGİZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 

2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı ALINCAHAN isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Ahmet AKBABA, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı SAHİL GÜZELİ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-2)  bentleri uyarınca  ihtar ve 5.896 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı YAĞIZALP adlı atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı BERKAY FIRTINASI adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata 

binerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı FAST PAR adlı atın binicisi Çetin CANPOLAT yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı SAYAN FIRTINASI adlı atın binicisi İsa KATAR yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca  ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı WINDY HILL isimli at start hakeminin emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4 maddesinin uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Eyyüp YARDIMCI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. Maddesi gereğince 2948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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4 numaraya kayıtlı DORU GÜÇ isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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